

## MONDRAGON UNIBERTSITATEA y la Fundación PuntuEUS fomentarán el uso del euskera en Internet

12/04/2017

MONDRAGON UNIBERTSITATEA y la Fundación PuntuEUS han alcanzado un acuerdo para impulsar el uso del euskera en Internet. Y es que a través de un convenio de colaboración, ambas entidades fomentarán la utilización del dominio ".EUS" entre alumnos, profesores y ex alumnos de la universidad, que dispondrán de ventajosas condiciones a la hora de hacerse con un dominio de este tipo para sus proyectos e iniciativas.

Así, en el caso de los alumnos, estos podrán disponer de los dominios ".EUS" completamente gratis si cumplen una serie de condiciones:

- El titular o titulares del dominio deben estar matriculados en MONDRAGON UNIBERTSITATEA.
- Los alumnos podrán utilizar el nombre de dominio registrado para sus diversos proyectos o planes, y hacer uso así del dominio ".EUS" en los sitios web que pongan en marcha para sus proyectos académicos, blogs personales o actividades de ocio.
- Cada alumno podrá tener registrados simultáneamente un máximo de 3 dominios en las condiciones ofrecidas por este acuerdo.
- Los nombres de dominio registrados de acuerdo a estas condiciones se activarán en un plazo máximo de 90 días.
- Todos los contenidos —o una parte significativa de ellos— deben estar en euskera.
- No podrán registrarse los nombres de asociaciones locales, empresas, organismos o marcas que no sean del solicitante y el uso del dominio no podrá venderse a terceros.

## Antiguos alumnos y trabajadores de MONDRAGON UNIBERTSITATEA

Fruto del mismo acuerdo, los profesores y antiguos alumnos de MONDRAGON UNIBERTSITEATEA podrán disfrutar de condiciones muy ventajosas a la hora de hacerse con un dominio de este tipo asociado a sus actividades.

Este colectivo podrá registrar nombres de dominio ".EUS" con un 25% de descuento, siempre y cuando cumplan con idénticas condiciones establecidas para los alumnos; excepto, lógicamente, con la de estar matriculados en este momento en el caso de los ex alumnos.

Toda la información del acuerdo y el acceso al formulario puede consultarse en el siguiente link: https://labur.eus/MUAlumni

